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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 43. и 44.  ЧАС 

	Наставна тема: 
Машине и механизми
	Наставна јединица: 
Производне машине: врсте, принцип рада, појединачна и серијска производња

	Тип часа: обрада / утврђивање

	Циљ часа: 
· упознавање ученика са врстама и начином рада производноих и CNC машина

	Кључне речи: производне машине, CNC машине, обрадни центри, појединачна, серијска и масовна производња

	Исход по програму
-образлаже значај примене савремених машина у машинској индустрији и предности роботизације производних процеса

	Операционализација исхода
• набраја и објашњава грађевинске и пољопривредне машине (градиво 6 разреда)  
• објашњава значење и намену 
• објашњава главне делове производних машина
• објашњава састав и начин функционисања CNC машина
• набраја основне делове CNC машина
• разуме значење и начин функционисања обрадног центра
• разликује значење појединачне, серијске и масовне производње
• објашњава предности роботизације производње

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална метода, илустративно-демонстративна метода, учење путем истраживања

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари  и пројектор

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Корелација
	Техника итехнологија за 6 разр. (грађевинске и пољопривредне машине)

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. Разред издавачке куће МИГ ДАКТА, 2012., интернет

	Иновације
	Мудл 

	Међупредметне компетенције
	Одговоран однос према околини, oдговоран однос према здрављу, компетенција за учење

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори
· процеа остварених резултата од стране ученика 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа 
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· обнавља претходну лекцију постављањем питања о начинима спајања метала подстиче на размишљање и присећање, мотивише и похваљује
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- одговарају на питања
- уписују наслов у свеске

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(20 мин.)
	Наставник користећи презентацију кроз разговор са ученицима објашњава врсте кретања,  значај и улогу проиводних машина, CNC машина и обрадних центара, наводи на размишљање, присећање, повезивање ранијих са новим знањем, мотивише и сл. Објашњава значење појмова појединачне, серијске и масовне производње и начина оствариања веће продуктивности.
Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, повезују претходног с новим знањем

	
	3. фаза

(10 мин.)
	Наставник задаје кратку вежбу да ученци на интернету пронађу по информације и на сарадничку таблу поставе по један појам. 

Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, повезују претходног с новим знањем

	
	4. фаза

(40 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици, користећи интернет, креирају презентацију од неколико слајдова на којима ће приказати појмов о којима се учило на часу и на њему направе пано од слика, текста и видео записа о примени елемената за везу, надгледа рад, објашњава, показује, похваљује

Ученици раде задатак, препознавају, именују, објашњавају, постављају питања, одговарају, повезују претходна с новим знањем и вештинама
ИОП – ученица у својој свесци пише најважније појмове о којима се учило на часу уз помоћ наставника или ученика који су завршили свој рад

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици погледају и прокоментаришу један од предатих радова
Ученици прегледају и процењују радове


Изглед табле

	Производне машине

	      CNC машине

      Обрадни центри


	Врсте производње:
· појединачна
· серијска и 
· масовна



